Карипаин Ультра

Гель для тела с Папаином и Транскутолом



Карипаин

крем для тела с Папаином и Глюкозамином



Карипаин

сухой бальзам для тела



Капсулы **Карипаин** (БАД)



Карипаин SCAR



Карипаин ПЛЮС

сухой бальзам для тела



Приглашаем к апробации новинок: косметологов врачей

всех заинтересованных лиц



8 800 550-99-00















Карипаин - путь к здоровью и красоте!

Крем-гель «Липолитин»^{*} Крем-гель «Флексоартрин»^{*} Крем-гель «Флеболизин»^{*}

Крем-гель «Липолитин»*

«Липолитин» представляет собой новый комбинированный трансдермальный липолитик для наружного применения без каких-либо инъекций. Это двойная трансдермальная система в виде крем-геля для доставки прямых и непрямых липолитиков в подкожные жировые отложения для их быстрого расщепления и дальнейшего вывода из организма.

В качестве чрескожных (трансдермальных) проводников используется инновационная комбинация трех компонентов – тизоля, транскутола и кератиназы. Они обеспечивают дозированную доставку всех активных веществ не только в кожу, но и в подкожные жировые ткани на глубину до 3 см и более.

Положительные свойства всех активных веществ хорошо изучены и доказаны. Тщательно подобранный липолитический комплекс активных веществ состава в сочетании с дозированной доставкой в область жировых отложений позволяет достичь быстрого положительного результата по их уменьшению в короткие сроки. Прост и доступен в применении.

Показания к применению:

- локальные жировые отложения на лице;
- второй подбородок;
- лишний жир на шее и плечах;
- очень большие щеки;
- лишний жир на бедрах, животе, руках, ягодицах;
- целлюлит и неравномерные жировые отложения;
- растяжки и дряблость кожи.

Способ применения и дозы

мезотерапии и т.п.

Наносят в небольшом количестве на проблемный участок тела один раз в сутки в течении 10-14 дней. Далее применяют один раз в двое-трое суток. Кожа должна быть предварительно очищена и немного увлажнена. Не смывать в течении 8-10 ч. Наносить легкими массирующими движениями без усиленного втирания до полного впитывания. Для усиления эффекта обрабатываемый участок тела можно покрыть тонкой пишевой пленкой.

Применять до достижения необходимого результата, но не более 8 недель. Курс можно повторить через 4-6 недель. Во время применения желательно исключить употребление алкоголя, жирной и сладкой пищи в значительном количестве. Рекомендуется употреблять достаточное количество воды (суммарный объем 2-2,5 л в сутки). Не требует никаких специальных процедур – инъекций,

Действующие вещества: Дезоксихалат натрия (Sodium deoxycholate), Экстракт Имбиря (Zingiber Extract), Экстракт померанца (Синефрин), Папаин (Рараіп). Вспомогательные вещества: Аквакомплекс глицеросольвата титана (Тизоль), Транскутол (Ethoxydiglycol), Кератиназа (Keratinase), Ментол (Menthol).

«Липолитин» относится к средствам группы Комбинированные (прямые и косвенные) липолитики и корректоры метаболизма.



Крем-гель «Флеболизин»*

«Флеболизин» представляет собой самую современную трансдермальную систему для лечения варикоза и других заболеваний вен в виде крем-геля для обычного наружного применения. В качестве чрескожных (трансдермальных) проводников используется инновационная комбинация трех компонентов тизоля, транскутола и кератиназы. Они обеспечивают дозированную доставку всех активных веществ не только в кожу, но и в подкожные ткани на глубину до 3 см и более.

Положительные свойства всех активных веществ для лечения заболеваний вен хорошо изучены и доказаны. Тщательно подобранный комплекс активных веществ состава в сочетании с дозированной доставкой в область поражения вен, воспаления и других повреждений не только на коже, но и в глубине тканей, позволяет достичь быстрого положительного результата в короткие сроки.

Рекомендуется применять при следующих заболеваниях:

- варикозная болезнь;
- хроническая венозная недостаточность с такими симптомами как: отечность и боли в ногах;
- чувство тяжести, налитости, усталости ног; сосудистые звездочки и сеточки, судороги, парестезии;
- тромбофлебит в комплексной терапии;
- перифлебит в комплексной терапии;
- варикозный дерматит;
- боли и отеки травматического характера (при ушибах, растяжениях, травмах).

Способ применения и дозы

Наносят в небольшом количестве на проблемный участок тела с очищенной увлажненной кожей 2 раза в сутки легкими массирующими движениями без усиленного втирания. Применяют ежедневно до исчезновения симптомов, но не более 6 недель. Курс можно повторить через 3-5 недель.

Действующие вещества: Экстракт конского каштана (Horse Chestnut), Экстракт имявки (Hirudinea Extract), Диосмин (Diosmin).

Вспомогательные вещества: Аквакомплекс глицеросольвата титана (Тизоль), Транскутол (Ethoxydiglycol), Кератиназа (Keratinase), Ментол (Menthol), Папаин (Papain).

«Флеболизин» относится к средствам группы Ангиопротекторы и корректоры микроциркуляции.



Крем-гель «Флексоартрин»*

«Флексоартрин» представляет собой самую современную комбинированную трансдермальную систему для лечения подагры, артритов различного типа, артрозов, ревматических заболеваний, остеохондроза и других повреждений опорно-двигательного аппарата. Выпускается в виде крем-геля для обычного наружного применения. В качестве чрескожных (трансдермальных) проводников используется инновационная комбинация трех компонентов – тизоля, транскутола и кератиназы. Они обеспечивают дозированную доставку всех активных веществ не только в кожу, но и в подкожные ткани на глубину до 3 см и более.

Положительные свойства всех активных веществ для лечения ревматоидных, подагрических и дегенеративных заболеваний опорно-двигательного аппарата хорошо изучены и доказаны. По сути это новый препарат широкого спектра действия для терапии заболеваний ОДА различного происхождения практически без побочных эффектов даже при его применении длительное время. Тщательно подобранный комплекс активных и вспомогательных веществ состава в сочетании с дозированной доставкой в область поражения суставов и позвоночника, очаги воспаления и других повреждений в глубине тканей, позволяет достичь быстрого положительного результата в короткие сроки.

Рекомендуется применять при следующих заболеваниях опорно-двигательного аппарата:

- подагра;
- артроз;
- артрит (в т.ч. подагрический);
- ревматизм;
- деформирующий остеоартроз;
- миалгия и люмбаго;
- остеохондроз, а также при болях в суставах и позвоночнике различного происхождения.

Способ применения и дозы

Наносят в небольшом количестве на проблемный участок тела с очищенной увлажненной кожей 2 раза в сутки легкими массирующими движениями без усиленного втирания. При нанесении на суставы крем-гель наносят со всех сторон суставов. Для усиления эффекта можно укрыть слой геля тонкой пищевой пленкой на несколько часов. Расход геля – не более 1 грамма на 100 кв. см кожи. Применяют ежедневно до исчезновения симптомов, но не более 6-8 недель. Курс можно повторить через 4-6 недель.

Действующие вещества: Harpagopbytum procumbens Extract (Мартинии душистой экстракт), Boswellia Serrata Extract (Босвеллия экстракт), Butylene Glycol, Water, Salvia Miltiorrhiza Root Extract (Нейрофенс, Neurofense), Aloe Extract (Экстракт алоэ), Glucosamine HCI (Глюкозамина гидрохлорид). Вспомогательные вещества: Аквакомплекс глицеросольвата титана (Тизоль), Транскутол (Ethoxydiglycol), Кератиназа (Keratinase), Ментол (Menthol).

«Флексоартрин» относится к средствам группы Противовоспалительные средства и корректоры содержания мочевой кислоты в крови.



Рабочее название. Возможно изменение название препара